居民询问此路啥时能修好? 相关部门回应6月底前开工

继本报报道长春市龙腾香格里小区业主因门前道路坑洼导致出行难一事后,近日,又有长春市二道区金色8里城二期业主反映该小区外路况极差。对此城市晚报全媒体记者昨日到现场踏查发现,两个小区业主反映的其实为一条路,位于龙腾香格里小区外的为路西侧,位于金色8里城外的为路东侧,该路东西方向从东环城路到新开大街,而整体路况确实是积水严重,泥泞不堪,通行能力极差。

当日中午,记者在现场看到,位于金色8里城二期北侧外的路况更差,正对着小区北门的路上就是一个大水坑,而整条路也是坑坑洼洼、积水遍布、十分泥泞,让人无从下脚。此时有两名居民正沿着路从西向东行走,他们小心翼翼,生怕会踩到水坑里,边走还边说着"这路

到底啥时候能修好啊?'

居民王先生说,这两天温度升高,路面上积水严重,路上也都是淤泥,对车辆乃至行人的通行都造成很大不便。如果遇到降温,该路段的积水也结冰,从而导致路面更加湿滑,同样给出行带来风险。这事他们反映很长时间了,也了解到这条路为市政规划道路,他们想知道这条路啥时能修好?也迫切希望能赶紧开工。

关于此事,记者从长春市二道区住建局了解到,贯穿两个小区的道路为规划"丙三路",最近确实有很多居民反映过路况问题。对此工作人员也到现场实地踏查过,并且将相关情况上报给了市里,而目前市里已经将这条路列人相关计划,预计5月份就能进行被工

记者也从长春市市长公升电话办公室了解到,长春市建委经调查,二道区丙三路工程起点为东环城路,终点为规划丙四街,项目已列入2021年城建计划。近期最高气温虽已达到零上7℃左右,但仅是在午后阳光较为充足的时段,午后及夜间最低气温仍在零下;同时,土地冻深仍超过1.7米,不具备施工条件;若采取措施强行施工,不但极大增加工程成本,且无法保证工程质量符合相关规范要求,存在较大的质量隐患。

目前该工程招标控制价正在市财政局评审中心履行评审流程,评审结束后即可进行工程参建单位的公开招标,按计划,该工程将于6月底前开工建设,力争年内完工。/城市晚报全媒体记者吕阅报道摄



长春东岭南街早市因存在隐患停业整改 最快半个月改造升级完毕

3月22日,位于长春市南湖大路和东岭南街交会处附近的东岭南街 中市突然停业整改,这让经常来早市购物的市民措手不及。市民们在感到惋惜的同时,希望东岭南街早市能按照政府的要求快些整改,快些开门,继续以前的繁荣,为市民提供更多的购物便利。

现场: 市场内正在进行升级改造

23 日上午,城市晚报全媒体记者 来到了东岭南街早市北门处,门前围 着许多前来买菜的市民,很多市民是 拽着购物车来的,当发现早市已经关 闭时,不时地露出一丝丝遗憾。

记者注意到,早市北门正中间停着一辆行政执法车,不允许任何车辆进入。早市内的各个摊床已然人去楼空,看上去很萧条。在市场的北侧空地上,多名工人和一辆铲车正在对市场内的路面进行平整,工人们称他们正在对早市进行升级改造。

在门口的围墙上贴着一则公告,公告引来了许多市民驻足。公告引来了许多市民驻足。公告中显示,按照《中华人民共和国食品安全法》和《长春市城市管理条例》等相关法律法规规定,东岭南街早市场在生产安全、食品安全、消防安全、疾病防控等方面好全生隐患。为给广大群众提供更好、更安全的服务环境,自3月22日起,对东岭南街早市场停业整改,进行内部升级改造。对不服从公告规定擅自进行场地经营者,相关部门将依法予以查外。特此公告

公告的落款为: 长春市公安局南 关区分局、长春市市场监督管理局南 关分局、长春市南关区城市管理行政 执法局、长春市南关区应急管理局、 长春市南关区鸿城街道办事处。发 布时间是2021年3月19日。





声音:经营者和市民都希望早市快些改造完

"早市咋还关了呢?这不白来了吗?"65岁的张先生戴着口罩和帽子,拽着一辆购物车赶到早市门口,一脸的茫然。

张先生家住在长春经济技术开 发区五区,每隔几天来早市买菜已 经成为了一种习惯。由于经开五区 距离东岭南街早市较远,每次来他 都要坐着公交车来,"这个早市上东 西全,而且还便宜,我有老年卡,坐 公交车也不花钱,所以就喜欢来这 个早市买菜,谁承想,早市关闭了, 菜没买成,白来了!"

"昨天就关了,你昨天没来,还不知道吧!"附近居民李先生接话道,"我家就在附近,每天早上都要来早市转

一转,逛一逛,早市突然关闭,整个人都感觉一天没事可做,我们居民都希望早市能快点开,附近百姓太需要这个早市了!"

王先生是东岭南街早市的一名摊 主,早市关闭,他也"无所事事",起早 来早市看看改造升级的情况。

他说,早市关闭对他来说还挺突然,他已经在这个早市经营好几年了,东西卖得特别好,也有好多熟悉的客户,"虽然每天起得比较早,很辛苦,但感觉能为百姓提供好的、放心的菜品,自己受这点儿苦还是挺值的!"

"我们这些摊主也真心希望早市 能快点儿改造完,我们也能快点回到 早市卖东西!"王先生说。

相关部门:最快要半个月能够改造升级完毕

记者在踏查时了解到,东岭南街 早市成立于 2013 年,现有摊位 200 个,其中固定摊位 150个,流动摊点50 个。以前,由于早市建设设施起点较低,存在经营场地距离居民楼较近,出 人道路不畅、经营摊位杂乱、停车面积不足等问题。

近年来,长春市南关区鸿城街道 办事处多次联合市场管理方,对市场 经营秩序进行全面整治,并通过市场 整体南移、经营区域合理划分、裸露大 坑回填硬化、违法建筑拆除、设施更新 替换等措施,对影响周边居民生活的 问题进行解决,早市的环境得到逐年 改善。

2020年9月,长春市人民政府提出市容环境"五项提升"行动后,鸿城街道办事处将东岭南街早市列入重点改造对象,积极协调东岭南街早市场管理方对市场内部进行重新规划,全

面提升市场软硬件设施和整体环境。

截至目前,市场新建大棚1920平方米,对室内区域经营种类进行更细致划分、摊床整齐划一。对室外区域改造仓库35个800平方米,铺设混凝土地面1400平方米,滤网覆盖裸露地面200平方米。

现在,东岭南街早市因在生产安全、食品安全、消防安全、疾病防控等方面存在隐患而停业整改,对于这次改造升级的期限,长春市南关区鸿城街道办事处城建科相关工作人员称,停业整改是按照政府部门的要求进行的,早市什么时候开要看市场管理方改造升级的进度。

"最快要半个月能够改造升级完成吧!"在东岭南街早市现场的一名工作人员如是说。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习 生 潘萍 聂宏达 报道 陆续 摄

2021年长春市绿园区 义务教育学校学位预警通告

经过生源摸底调查, 2021年长春市绿园区部分义 务教育学校生源摸底数超过 学校招生数,学校不能全员容 纳,现面向社会发出预警。

一、预警学校 长春市第七十八中学 长春市第八十七中学(包括 小学部)

绿园区绿园小学 绿园区雷锋小学 绿园区正阳小学 绿园区宁静小学

二、预警学校招生办法 严格按昭2019年7月15 日绿园区政府网站公布的 《绿园区义务教育招生入学 实施办法》关于"两个一致" 原则审核入学条件,加强招 生信息审核。对片区内学 生户籍和房屋等相关信息 进行登记管理。学生在学 区学校"入读"期间,学校不 再接收同一套住房地址的 其他适龄儿童(符合国家生 育政策的除外) 入学。该 "实施办法"明确规定,实行 "老人老办法、新人新政策" 2020年1月1日后取得常住 户籍或房屋权属证明(其中 任何一个晚干2020年1月1 日)的,在学校无法提供学位 的情况下,采取向周边学校 分流的方式安置生源。再

次提醒各位家长注意符合 "两个一致"原则及具体时间 节点,以免耽误学生人学。

如以上预警学校动态 生源摸底数小于当年学校 提供学位数,将适时解除预 警。

三、教育保障

为保障适龄儿童少年 接受义务教育权利,绿园区 教育局将按照国家和省市 区相关招生政策,采取在公 办学校内相对就近调剂的 方式,向不能进入上述6所 预警学校入学的适龄儿童 少年提供义务教育学位。 调剂对应学校分别为:

长春市第七十八中学 调剂到长春市第八十八中 学

长春市第八十七中学 (包括小学部)中学调剂到长 春市第八十九中学;小学调 剂到四季青小学。

绿园区绿园小学调剂 到绿园小学南校。

绿园区雷锋小学调剂 到春晖小学、春阳小学。

绿园区正阳小学调剂 到绿园小学南校、民主小学。 绿园区宁静小学调剂

到四季青小学。 /城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

3·15投资者权益保护 私募基金知识

日"来临

之际,在



 "3·
 者,莫

 15 投资
 3

 者 权 益
 案不

吉林证监局的指导下,东北证券投教基地推出"保护投资者合法权益 我们在行动"之私募基金知识问答,为广大投资者解读私募基金相关知识。

投资者投资私募基金,要切记:多一分学习,多一分保障,做到明规则、识风险。关于"登记备案",你至少应该了解以下几个方面:

一是"登记备案"不是 "行政审批",管理人宣传私 募机构是证监会或基金业 协会批准的正规持牌金融 机构,私募基金是经过审批 的投资产品,属于误导投资 者,莫轻信。

二是私募基金登记备 案不构成对私募基金管理 人投资能力、持续合规情况 的认可;不作为对基金财产 安全的保证。私募基金管 理人利用投资者的认识偏 差,宣传中将登记备案等同 于行政审批,利用备案信息 自我增信是对监管部门的 变相"绑架",是对投资者的 严重误导。

三是各类私募基金管理人均应当向基金业协会申请登记,各类私募基金募集完毕,均应当向基金业协会办理备案手续。投资者要及时登录基金业协会网站(www.amac.org.cn)查询所购买的私募基金的备案情况,核实信息是否准确一致。否则,应及时向基金业协会或监管部门反映。